

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Путь к Победе

ОРГАН
МЫСКОВСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 28 ОКТЯБРЯ 1939 Г.

Четверг, 13 февраля 1975 г.

№ 19 (4054)
Цена 2 коп.

Одннадцатая сессия городского Совета

Состоявшаяся во вторник, 11 февраля, одиннадцатая сессия городского Совета обсудила отчет о работе исполкома городского Совета за 1974 год. С докладом выступил председатель горисполкома тов. В. И. Калинин.

В прениях по отчету исполкома городского Совета выступили: Г. А. Соколова — швея комбината бытового обслуживания, депутат 139-го избирательного округа, Н. С. Бугров — кузнец ЗИБК, депутат 70-го избирательного округа, Н. И. Вяткина — сверловщица МЭМЗа, депутат 64-го избирательного округа, Г. И. Бархатов — электрослесарь ДОКа, депутат 10-го избирательного округа, В. Т. Язовский — директор хлебокомбината, депутат 33-го избирательного округа, И. А. Мосоравчук — бригадир Томусинского ДОКа, депутат 14-го избирательного округа, Е. В. Шугаев — начальник городского узла связи, депутат 45-го избирательного округа, Н. А. Дурыманова — продавец Мысковского торга, депутат 82-го избирательного округа, В. П. Мишенев — электромонтер Томусинского электромонтажного участка, депутат 132-го избирательного округа.

Сессия приняла решение, направленное на дальнейшее совершенствование работы исполкома городского Совета и его отделов.

По второму вопросу повестки дня «О выполнении мероприятий по благоустройству города за 1974 год и о мероприятиях по благоустройству города на 1975 год» с докладом выступил заместитель председателя горисполкома тов. Г. Е. Котоев.

В обсуждении доклада приняли участие: Г. А. Попугаев — директор лесоперевалочной базы, депутат 5-го избирательного округа, И. Н. Горбунов — оператор ДОЦа лесоперевалочной базы, депутат 53-го избирательного округа, Н. А. Прохорова — директор магазина «Молодость», депутат 79-го избирательного округа, В. Н. Андреев — заведующий городским финансовым отделом, депутат 4-го избирательного округа и А. А. Вайдуров — первый секретарь горкома КПСС, депутат 36-го избирательного округа.

Сессия утвердила мероприятия по благоустройству города на 1975 год.

Сессия заслушала информацию секретаря горисполкома тов. П. П. Мартюшова о решениях, принятых исполкомом горсовета в период между 10-й и 11-й сессиями.

В связи с уходом на пенсию К. И. Тимофеевой сессия утвердила заведующей отделом социального обеспечения исполкома горсовета Чуканову Галину Петровну. Утвержден внештатный организационно-инструкторский отдел в составе шести человек.

На днях у проходной Томусинской ГРЭС появилась «Молния», сообщающая о том, что совместным постановлением обкома союза энергетиков и районного управления «Кузбассэнерго» по итогам четвертого квартала 1974 года бригада слесарей цеха централизованного ремонта, руководит которой мастер Валентин Николаевич Мещанинов, и слесари-прибористы мастера Виктора Иннокентьевича Черных из цеха тепловой автоматики и измерений признаны лучшими бригадами «Кузбассэнерго». В публикуемом ниже материале мастер В. Н. Мещанинов рассказывает о том, как добилась бригада этого успеха и как трудится она сейчас.

Бригада наша небольшая — всего восемь человек. Выполним мы ремонт различных насосов турбинного отделения третьей очереди. Ребята в бригаде в основном технически гра-

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ В «КУЗБАССЭНЕРГО»

мотные и опытные специалисты своего дела. Бригадир Василий Яковлевич Желудев имеет среднее образование и большой рабочий и бригадирский стаж. Владимир Шумилов в прошлом году закончил Томусинский энергостроительный техникум, а Иван Тарасов сейчас готовится к защите диплома. Надо сказать, в бригаде у нас нет молодежи, не имеющей и не приобретающей среднего образования. Сергей Новиков и Сергей Мовлян работают у нас еще меньше года, но оба учатся — один в девятом, другой в десятом классах школы работающей молодежи.

Но не только техническая грамотность и профессиональный опыт обеспечивают бригадный успех. Решает его также и творческий подход к делу наших

ребят. Только в четвертом квартале 1974 года они подали и впредрили четыре рационализаторских предложения. Причем, надо сказать, что все новшества внедряются не где-нибудь, а именно на нашем участке производства. Хорошими рационализаторами зарекомендовали себя сам бригадир Василий Желудев, Валерий Востриков, Иван Тарасов.

Способствует успеху и дисциплина труда. Я с бригадой работаю уже третий год, и за это время не было в ней ни одного прогула, ни одного нарушения общественного порядка. Эта же дисциплина труда стимулирует и качество ремонтных работ. В 1974 году у нас не было ни одного производственного брака, все агрегаты выдавались из ре-

монта с оценками «хорошо» и «отлично».

Благодаря всему этому мы успешно выполнили социалистические обязательства — индивидуальные и бригадные — определяющиеся годом и приняты новые на завершающий год пятилетки.

Первым в бригаде, как и подобает руководителю, взял свои индивидуальные обязательства Василий Желудев.

Какие же обязательства мы приняли? Если в прошлом году намечали производственную выработку по нормированным план-заданиям на 108 процентов и достигли этого рубежа, то сейчас, пересмотрев свои возможности, мы наметили выработку уже на 108—110 процентов. По рапорту предложению решили достичь условно-годово-

го экономического эффекта на сумму не менее тысячи рублей.

В прошлом году нашими обязательствами предусматривалась выдача оборудования для опресовки котла после капитального ремонта энергоблока на одни сутки раньше графика, а фактически выдали на полтора суток, то теперь мы решили достичь этого опережения времени на две суток. Три человека в нашей бригаде обязались с помощью своих товарищей повысить свои разряды, а три — завоевать звание «Ударник коммунистического труда».

Завершающий год пятилетки мы начали неплохо. Январская норма выработки выполнена у нас на 109,7 процента. Выполнены и все другие показатели. **В. Мещанинов,** мастер цеха,

КОНФЕРЕНЦИЯ НТО

Несколько дней назад во Дворце культуры «Юбилейный» завода железобетонных конструкций состоялась заводская конференция членов научно-технического общества. На конференции обсуждался вопрос об организации труда инженерно-технических работников и служащих. Выступающие начальник цеха керамзитового гравия И. Н. Логинов, начальник цеха мраморной ваты Т. А. Кропотова указывали на неудовлетворительную техническую информацию кадров со стороны руководителей предприятия, на слабую работу конструкторского бюро. О технологии управления производством говорил на конференции заместитель главного механика завода В. В. Шинкин.

Конференция приняла решение, в котором наметила пути улучшения работы научно-технического общества предприятия. В частности, намечено распространить среди ИТР анкету, куда каждый сможет занести свои предложения по совершенствованию методов управления производством.

ВЫЗОВ ПРИНЯТ

На днях в общестроительном управлении состоялась профсоюзная конференция. На ней был принят коллегиальный договор на 1975 год. На конференции присутствовали представители из Осинниковского шахтостроительного управления. Один из них, заслуженный строитель РСФСР бригадир М. П. Яценко, принял вызов бригадира монтажников МОСУ И. М. Сидорова на социалистическое соревнование. Оба бригадира обязались силами своих коллективов освоить в завершающем году пятилетки по миллиону рублей денежных средств. Используя метод Злобина, оба бригадира будут вести работы от цокольной части зданий до сдачи объекта под отделку.

Л. ШУМСКАЯ,
председатель постройкома МОСУ.



Хорошо известен на Мысковском городском молочном заводе Дмитриевич ее устранил. Этому способствует его профессиональное мастерство. Василий Дмитриевич Ерохин в его ведении находится электрическая система цехов и отделений предприятия. И если вдруг случится авария, нужно совсем немного времени, чтобы Василий

Ерохин.

Фото Н. Симонова.

«ЧЕЛОВЕК УШЕЛ НА ПЕНСИЮ»

Под таким заголовком наша газета опубликовала 30 января этого года статью слушателя школы рабселькоров Я. Сорокина. В ней рассказывалось, как по-разному относятся на предприятиях к тем, кто ушел на заслуженный отдых, как сделать их старость более светлой и общественно активной. Сегодня мы публикуем отклики на эту статью.

БЛАГОДАРИМ ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА

Дорогая редакция! Я никогда не писала в газету, а сейчас вот по просьбе своего больного мужа, который не умеет читать и писать, взялась за ручку и чернила. Дело в том, что мой муж долгое время проработал в нашем Мысковском узле связи, а в минувшее воскресенье, девятого февраля, исполнилось семь лет, как он ушел оттуда на пенсию.

Проводили его в узле связи тепло и сейчас не забывают. Ни одного праздника не пройдет, чтобы его, а вместе с ним и меня, не поздравили, а то и домой к нам приходят и даже гостище какой ни есть принесут. Да и не в гостище ведь дело. Для нас, старииков, важнее всего та человеческая доброта, с какой эти люди к нам относятся.

Особенно я хочу сказать о заведующей «Союзпечати» Нине Ивановне Самариной, секретаре партийной организации узла связи, в которой мой муж состоит на партийном учете. А ведь у нее и у всех других женщин (а их в узле связи большинство) у самих дома семьи, дети и большие хлопоты и заботы. Однако они находят время, чтобы попрощевовать нас, ободрить добрым словом. И мы за

это от чистого сердца благодарим их всех.

Елена Харитоновна БЕРЕЗКО.

РАЗРЕШИТЕ ПОМОЧЬ...

Прочитала вчера в вашей газете статью «Человек ушел на пенсию...» и села за письмо к вам. Свыше тридцати пяти лет проработала я в детских дошкольных учреждениях, из них тринадцать с половиной лет — воспитателем в детском саду № 3 строительного управления Томусинской ГРЭС. Одновременно занималась и общественной работой. Была информатором, руководила агитплощадкой строй управления и до самого ухода на пенсию участвовала в художественной самодеятельности.

Уйдя на пенсию, отдохнула немного, и снова потянуло меня к людям, снова решила заняться общественной работой. В свое время вела я в посовете поселка Притомского работу в женсовете. Вот и пешла снова в посовет. Там записали мой адрес, велели ждать: когда, мол, понадобится — вызовом. И до сих пор вызывают. В прошлом году перед ленинским субботником пришла я к заведующей детсадом № 3 Т. Михайловой и попробовала предложить свою помощь, свои услуги. «Ничего не надо, мы сами все сделаем», — ответила Нина Алексеевна. В другой раз пришла перед вы-

пускным вечером, думала, пригожусь для какой-нибудь работы. Спрашивала: «Нина Алексеевна, можно мне завтра на выпускные вечера прити?». «Ой, народу будет очень много, ну да приходи».

Вот и думается мне — не одна я такая. Есть немало и других пенсионеров, готовых предложить свою помощь в чем угодно и где угодно. Причем, безвозмездную помощь. Но от нее почему-то отказываются.

М. СТРУКОВА.

СПАСИБО ТОВАРИЩАМ

Дорогая редакция! Прочитал в газете статью «Человек ушел на пенсию...», и меня до глубины души тронуло то, что в наше время встречаются еще такие черствые люди, которые быстро забывают о ветеранах войны и ветеранах труда. Хочется рассказать о себе. Дирекция и завком Томусинского завода железобетонных конструкций в тяжелый момент оказывают мне материальную помощь. А коллектив цеха минеральной ваты, в котором я проработал более восьми лет, во главе с начальником Т. А. Кропотовой проявляет особую заботу. Он помог мне в обеспечении топливом, оказывает материальную и моральную помощь. Часто приглашают меня на торжества, которые проходят в цехе. А такие товарищи, как председатель цехового комитета С. А. Маслов, член завкома А. Н. Бакун, секретарь парторганизации цеха А. Г. Барышев и другие навещают меня на дому.

Спасибо вам всем, дорогие товарищи, за чуткое отношение к старости, за уважение к ней.

С. ЗЯТЬКОВ.

БЕЗ ОТВЕТА

Уважаемая редакция! В ноябре прошлого года я обратился в заводской комитет нашего завода железнобетонных конструкций за путевкой в профилакторий. Тов. Лагутин ответил мне, что может дать путевку только в дом отдыха или на курорт, а в профилакторий не положено, туда путевки даются только рабочим. Хотя такой ответ меня немало озадачил, но я все-таки согласился на путевку в дом отдыха или на курорт, только в пределах нашей области, так как на дальние поездки у меня средств нет. Оставил заявление и врачебное заключение в завкоме, и судьбы их до сих пор не знаю.

Может, я вообще недостоин никакой путевки? — не знаю. На данном заводе, правда, я проработал недолго — пять лет и восемь месяцев, но весь мой трудовой стаж до ухода на пенсию составлял тридцать восемь лет. Участник Великой Отечественной войны, во Дворце культуры «Юбилейный» на фотовстенде «Они сражались за Родину» выведен мой портрет. Здесь, на заводе, я был награжден юбилейной ленинской медалью и тремя Почетными грамотами, здесь мне прививалось звание «Ударник коммунистического труда». Трудовая книжка и сейчас лежит в заводском отделе кадров, и я по-прежнему состою на заводе на профсоюзном учете, членские взносы — партийные и профсоюзные —плачива регулярно. А вот до стоян ли путевки — не знаю.

И. ЧАШИН.

Филипповичем такого не случается. Он всегда начеку, его бульдозер постоянно в движении.

Когда на смене Маляров, легко работает и шоферам мощных «Белазов», потому что от экскаваторщика и бульдозериста зависит выполнение плана автодорог.

Конечно, не все гладко бывает и у Малярова, ибо техника есть техника. Случается, лопаются звенья, и тогда, как говорят механизаторы, трактор «раздается». Но и при этом Николай Филиппович никогда не теряется, а, наоборот, старается быстрее приготовить все необходимое к тому, чтобы его сменищик как можно меньше находился на ремонте. Знания Н. Ф. Малярова по хорошему завидуют многие бульдозеристы на втором участке разреза, где он работает в настоящее время. В помои же он не отказывал никому. Уж такой характер у этого славного человека, коммуниста.

Ю. ХЛЫБОВ.

БУЛЬДОЗЕРИСТ

Начальник автотракторного парка разреза «Сибиргинский» Николай Сергеевич Кокурик сказал твердо и ясно: «Пойдешь на стажировку к Николаю Малярову. Он опытный бульдозерист, хорошо знает трактор. Все, что будет неясно, он расскажет и покажет». И, уже обращаясь к сидевшему здесь же, в раскомандировке, Малярову, дал наказ: «Обойдись с парнем по-человечески, научи его нашему делу».

Так начались первые рабочие будни. Нужно сказать сразу, что Николай Филиппович Маляров оказался хорошим учителем. Он никогда не нервничал, когда его ученик делал ошибки, не «распекал». Маляров просто останавливал бульдозер, выходил из него и еще раз объяснял все ошибки.

А видели бы вы, как умеет работать этот человек, залюбившись! Т-100 — это трактор, где очень много рычагов. Кажд-

ый из них имеет свое определенное назначение. Николай Филиппович Маляров настоящий виртуоз, мастер своего дела. Вот он зачищает забой. Здесь, как никогда, нужна споровка и быстрота движений, потому что пока ты работаешь, простираются мощные большегрузные «Белазы», которые прибыли сюда за породой.

Маляров в считанные минуты зачищает забой и на своей «сотке» отправляется дальше в гору, где его ждут электрики, работающие на переделке экскаватора. И здесь Николай Филиппович не расслабляется, работает то приходится с людьми, поэтому нужна внимательность и еще раз внимательность.

Еще труднее приходится бульдозеристам, когда их смена выпадает ночью. «Белазы» один за другим прибывают на отвал. Вот здесь только держись! Проморгаешь — глянь, а отвал уже завален породой. С Николаем

● ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Многое зависит от пешеходов

Как известно, одна из причин дорожно-транспортных происшествий — нарушение правил движения пешеходами. Человек перебегает улицу перед близко идущим автомобилем. Стоит ему не рассчитать своих сил и времени — и в результате авария, травма, а то и смертельный случай.

Большинство пешеходов забывают простую истину: даже самый опытный и умелый шофер не может сразу затормозить или остановить машину, чтобы избежать наезда или столкновения. Быстрота торможения зависит от скорости, тяжести транспортного средства, дорожных условий.

18 января рабочая ЦОФ Г. В. Черных на пос. Ключевом ста-

ла перебегать проезжую часть дороги и была сбита машиной, в результате чего получила травму. 3 февраля на том же месте, на автобусной остановке пос. Ключевого, рабочая ТУ ЗИБК Р. И. Турова, будучи в нетрезвом состоянии, попала под колеса автомобиля. Шофер видел перебегающую дорогу женщину и принял все меры, чтобы избежать катастрофы, но наезд оказался неизбежным. И, надо подчеркнуть, только по вине пешеходов.

В некоторых случаях образуется такая обстановка, где водитель просто не имеет права резко затормозить или резко изменить направление движения, так как эти действия будут иметь еще более опасные по-

следствия. К примеру, занос автомобиля в сторону может повлечь за собой столкновение со встречным или идущим в попутном направлении транспортом.

В начавшемся году в нашем городе уже допущено 6 происшествий, в результате которых пострадало 7 человек. И ровно половина этих происшествий произошла по вине пешеходов.

Всем нам необходимо в тот или иной момент перейти проезжую часть дороги. И гарантировано безопасности в данном случае вам может дать только ваше собственное осмотрительное, осторожное поведение на дороге.

В. РЕЗНИК,
старший госавтоинспектор.

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

ПЛОДОТВОРНЫЕ ИТОГИ

Советско-арабское сотрудничество является важным фактором международных отношений. Советский Союз неизменно поддерживает освободительную борьбу арабских народов, считая, что укрепление их политической и экономической самостоятельности ослабляет империализм, содействует общему укреплению сил мира и прогресса. Этим объясняется значительный интерес, проявленный общественностью к только что закончившимся официальным дружественным визитам члена Политбюро ЦК КПСС, министра иностранных дел СССР А. А. Громыко в Сирийскую Арабскую Республику и Арабскую Республику Египет, где он вел переговоры с руководителями деятелями этих государств.

В ходе переговоров подчеркивалось значение встреч между Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым и руководителями этих арабских государств, во время которых рассматривались кардинальные вопросы, представляющие взаимный интерес.

Нынешние переговоры касались как двусторонних отношений, так и положения на Ближнем Востоке. В обеих странах были заключены соглашения о дальнейшем сотрудничестве в области экономики, техники, здравоохранения, планирования и других областях.

Итоговые документы, опубликованные после визитов в Дамаск и Каир, свидетельствуют о дальнейшем углублении и расширении советско-арабского сотрудничества. В ходе переговоров неоднократно высказывалась мысль о том, что Советский Союз с Сирией, Египтом и другими арабскими странами объединяет общность целей в борьбе против империализма и реакции, за мир и социальный прогресс, что создает прочную базу для укрепления дружбы и поступательного развития всестороннего сотрудничества между ними. Египет, заявил министр иностранных дел ОАР И. Фахми, высоко ценит поддержку советским народом и его руководством за конной борьбы арабских народов за возвращение своих земель и восстановление своих законных прав.

В итоговых документах вновь подтверждается твердое убеждение в том, что наиболее подходящим формумом для рассмотрения всех аспектов урегулирования ближневосточного конфликта является Женевская мирная конференция. Отмечается необходимость немедленного возобновления ее работы с участием всех заинтересованных сторон, включая представителей организации освобождения Палестины.

Арабские страны вновь подчеркнули важность и необходимость участия Советского Союза во всех областях и на всех этапах ближневосточного урегулирования. Это вполне понятно, поскольку именно Советский Союз последовательно оказывал и оказывает всестороннюю помощь и поддержку правому делу арабских народов, их борьбе за ликвидацию последствий израильской агрессии, за установление справедливого и устойчивого мира на Ближнем Востоке.

И. ЛАПИЦКИЙ,
обозреватель ТАСС.

СТУДЕНЧЕСКИЕ МАРШРУТЫ

Хороший подарок для студентов подготовило Владивостокское бюро путешествий и экскурсий. Это авиационные туристические рейсы по маршруту Владивосток—Москва—Вильнюс—Владивосток. Седьмого февраля по этому маршруту отправилась первая группа учащихся высших учебных заведений Приморья.

СПОРТ

На лыжне — биатлонисты

9 февраля не по зимнему теплому, солнечному утром в районе поселка Ключевого состоялись городские соревнования по биатлону в зачет VIII зимней спартакиады профсоюзов СССР. 11 команд оспаривали на них звание победителя. Соревнования проводились в четыре этапа по пять километров.

На первом этапе лидерство захватил член команды Томусинской ГРЭС П. Первов. Он сумел хорошо отстреляться на огневом рубеже и быстрее всех прошел дистанцию. Но в дальнейшем, как и ожидалось, вперед вырвались биатлонисты Томусинского энергостроительного техникума. Они победили с лучшим результатом — 40 минут и 41 секунда. В команде техники выступали В. Петров, С. Петров, М. Барков, В. Орел. Второе место заняли спортсмены завода железобетонных конструкций, третье — Томусинской ГРЭС.

Среди коллективов физкультуры второй группы победителем стала команда разреза «Сибиргинский». Члены этой команды — А. Котов, Н. Нохратский, А. Суртаев, П. Улагашев — пробежали на этапах с общим временем один час 50 минут семь десятых секунды. Второе место завоевали биатлонисты Мысковского экспериментального механического завода. Третий результат у спортсменов строительного управления ТУ ГРЭС. Хороших результатов добились также команды городца внутренних дел, учащихся средней школы № 1, у которых нет своих профсоюзных организаций. Эти команды выступали вне зачета.

Прошедшие соревнования у всех спортсменов, судей и болельщиков остались только хорошие впечатления. Они были проведены на высоком организационном уровне, четко, слаженно. Этот успех достигнут в результате хорошей подготовки команд к соревнованиям. Особенно хочется отметить подготовку команд из тех предприятий, где нет освобожденных инструкторов физкультуры. Это разрез «Сибиргинский» (председатель шахткома В. В. Огарков, инструктор общественник А. Алексин), экспериментальный механический завод (председатель завкома А. И. Гахов, инструктор общественник В. Лебедев), деревообделочный комбинат (председатель завкома П. П. Угнененко, инструкторы общественники Г. Толубев и Н. Шадрин), завод электромонтажных изделий (председатель завкома Е. В. Петровская, инструктор общественник В. Архипов). В коллективах этих предприятий организовано проводятся и свои заводские соревнования.

По-прежнему плохо обстоят дела по спортивной подготовке трудающихся на кирпичном заводе — председатель завкома С. П. Казанцев, в общественном управлении — председатель постройки кома Л. П. Шумская, Томусинском песчано-гравийном карьере — председатель завкома А. К. Томашов.

В. ХАБАРОВ,
председатель горсовета
спортивного общества «Труд».

Итоги трех туров

Состоялись еще три тура лично-го первенства по шахматам. В шестом туре неожиданное поражение потерпел один из лидеров турнира Л. Либер в партии с Л. Никулиным. А. Сырмач проиграл В. Паутову, И. Сапунову и Т. Лазарева — В. Мальцеву и В. Вихореву. Партия между Ю. Рыльским и В. Саватеевым, А. Жуковским и Н. Кравцовым закончилисьничью.

В седьмом туре интерес представляла партия В. Мальцева и Л. Либера. В. Мальцев несмотря на допущенные прорывы в центре, и это стоило ему фигуры. Он проиграл Ю. Рыльский в острой борьбе выиграл у В. Паутова. И. Сапунов нанес поражение В. Могилевскому. Вничью закончились пар-

тии В. Артамонов — В. Вихорев и Л. Никулин — А. Сырмач.

В восьмом туре А. Жуковский, играя белыми, быстро добился перевеса над В. Паутовым и успокоился, сделал несколько последственных ходов. В результате была зафиксирована ничья. Л. Либер и Б. Абрамов тоже согласились на ничью с В. Могилевским и В. Вихоревым. Н. Макаров выиграл у В. Артамонова.

Пока на первом месте в турнире находится Б. Абрамов. У него шесть очков из семи возможных. У В. Вихорева пять с половиной очков из 8 возможных. Пять очков из семи у Л. Либера и В. Мальцева.

А. БОРИСОВ.

Вместе с К. С. Станиславским и В. И. Немировичем-Данченко Качалов своим могучим талантом способствовал утверждению мировой славы русского реалистического искусства.

За годы работы в МХАТе (1900—1948 гг.) В. И. Качалов сыграл 55 ролей.

Все его творчество тесно связано с лучшими традициями русской культуры — с традициями народности и глубокой жизненной правды искусства. В. И. Качалов обладал исключительной артистичностью, огромным сценическим обаянием, редким по красоте голосом. Актёр создал целую галерею бессмертных образов русской и мировой классической драматургии.

Заслуги В. И. Качалова были высоко оценены Советским правительством. Он дважды награжден орденом Ленина, орденом Трудового Красного Знамени. Ему было присвоено звание народного артиста СССР и лауреата Государственной премии.

На снимке: В. И. Качалов.
Фотохроника ТАСС.

НАШ КАЛЕНДАРЬ
В. И. КАЧАЛОВ

К 100-летию со дня рождения



Василий Иванович Качалов (1875—1948) — выдающийся деятель русского театра, крупнейший актер, не превзойденный мастер художественного слова. Он навсегда связал свою жизнь с Московским Художественным театром.

ПУТЬ К ПОБЕДЕ
СЕГОДНЯ — 30 ЛЕТ СО ДНЯ ОСВОБОЖДЕНИЯ БУДАПЕШТА

Три десятилетия прошли со дня освобождения Будапешта от фашистских захватчиков. Цветущая столица народной республики успешно идет по выбранному ею пути строительства социализма.

На снимках: Обуда — один из районов жилых новостроек; этот мост через Дунай носит имя Свободы.

Фото МТИ — ТАСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

17 февраля в 14 часов в актовом зале Томусинского энергостроительного техникума состоится публичная лекция «О международном положении». Читает лектор общества «Знание» г. Кемерово тов. Полекутин П. П.

В тот же день в 19 часов та-кая же лекция будет прочитана в городском Доме культуры.

ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ШКОЛЫ РАБСЕЛЬКОРОВ
В пятницу, 14 февраля в 19.00 в помещении редакции состоится очередное занятие школы рабселькоров.

Редактор Н. А. КРУПИН.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Разрез «Сибиргинский» — трактористов, машинистов бульдозеров, слесарей-сантехников, рабочих, горнорабочих по доставке взрывчатых материалов, машинистов и помощников машинистов экскаваторов, машинистов буровых станков.

Мысковское ремонтно-строительное управление — опытного газоэлектросварщика и машинистов сваебойной установки.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА

Комбинат бытового обслуживания организовал новые виды услуг: ремонт кожгалантерейных изделий (сумок, портфелей, чемоданов, зонтиков, кошельков) и изготовление кожгалантерейных изделий (поясов, ремешков для часов, кепи кожаные, галстуки, легкой домашней кожаной обуви, отделочных пуговиц, кулонов, сувениров и др.).

Адрес мастерской: ул. Советская, 31 (около автостанции).

АДРЕСА: редакции — 652860, Кемеровская обл., г. Мыски, Серебрякова, 4, Дом Советов; типографии — ул. Советская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 0-75, зам. редактора — 1-44, ответственного секретаря — 1-26 (1 зв.), приемной — 1-26 (2 зв.), отдела промышленности — 3-55, городской жизни и бухгалтерии — 3-07, мастера типографии — 0-89, наборного цеха — 0-83, корректора — 2-102.

ОТПЕЧАТАНО в Мысковской типографии Новокузнецкого полиграфкомбината.

ОБЪЕМ газеты 1 п. л.
ВЫХОДИТ 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Заказ № 2. Тираж 8.566 экз.

В. БЕЛИКОВА,
фармацевт аптеки № 45.